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CORRIGE

Un capital de 9 000 € est placé à intérêts simples.

Le graphique de la page 2, donne le montant de l’intérêt, en euro, en fonction de la durée de placement, en jour. 

1. Compléter le tableau suivant à l’aide du graphique :


Laisser apparents les traits utiles à la lecture.

	Durée n (en jour) 
	100
	200
	300

	Intérêts I (en euro)
	110
	220
	330


                                                                           (1,5 point)  (1,5 point)  (1,5 point)                                                            

2. Justifier que l’intérêt I et la durée de placement n sont des grandeurs proportionnelles.
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Les rapports sont égaux donc les grandeurs sont proportionnelles .                    (2 points)

Accepter toute autre justification correcte.
3. Calculer le coefficient de proportionnalité qui donne I en fonction de n.
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                                                                                                               (1 point)                                     

Le coefficient de proportionnalité, qui donne I en fonction de n, est 1,1.                                                                          

                                                                                                                              (0,5 point)
4. Compléter l’égalité suivante :

I = 1,1( n                                                                                                          (2 points)
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